

ЗВІТ

за результатами моніторингового візиту до місця тимчасового проживання на базі відділення Київського обласного центру соціально-психологічної реабілітації дітей «Пролісок»

20 червня 2024 року

с. Вовчків

Мета моніторингового візиту: відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» здійснено моніторинг додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання у місці тимчасового проживання (далі – МТП).

Склад моніторингової групи:

регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини у Київській області – Білик Владислав Валерійович.

Моніторинговий візит проводився у присутності:

Старости старостинського округу № 9 – Лук'яненка Олександра Дмитровича.

Назва об'єкта моніторингу, адреса, форма власності, розташування, керівництво установи:

Відділення Київського обласного центру соціально-психологічної реабілітації дітей «Пролісок».

Форма власності – комунальна.

МТП перебуває на балансі комунального закладу Відділення Київського обласного центру соціально-психологічної реабілітації дітей «Пролісок».

МТП включено до Переліку місць тимчасового проживання Київської області.

Попередній моніторинговий візит не здійснювався.

Розташування

Заклад розташований в межах пішої доступності до об'єктів соціальної інфраструктури: продуктові магазини, зупинки громадського транспорту, фельдшерсько-акушерський пункт, школа.

Наповненість

На момент моніторингу у МТП проживає 8 ВПО, серед яких: 6 дітей.

Вартість проживання, договір на проживання та правила проживання

Проживання для ВПО здійснюється на безоплатній основі. З мешканцями укладені договори на проживання.

Тепло-, водо-, електро- постачання

Опалення приміщень здійснюється завдяки власній котельні.

Подача холодної води здійснюється від власної свердловини. Гаряча вода постачається від бойлерів.

Електропостачання централізоване.

Наявні альтернативні джерела електроенергії у вигляді 1 генератора.

Харчування

ВПО харчуються самостійно.

Заклад має окреме кухонне приміщення, як облаштоване побутовою технікою: електричними плитами, мікрохвильовими печами, електричними чайниками.

Проте мешканці зазначили, що під час відключень електроенергії немає можливості готувати їжу, а дане питання наразі опрацьовується.

Санітарія та гігієна

У МТП на кожному з двох поверхів наявні душова та вбиральня.

Для потреб мешканців наявні 1 пральна машина. Сушіння речей здійснюється на вулиці.

Прибирання кімнат здійснюється мешканцями.

Протипожежна безпека

Заклад забезпечений вогнегасниками та датчиками задимлення. Найпростіше укриття знаходиться поруч, у будівлі школи.

Безбар'єрність

Не облаштовано.

Умови в кімнатах

У МТП на момент моніторингу проживає одна родина у двох житлових кімнатах. У кімнатах наявні ліжка, тумбочки та шафи.

Дозвілля

Є кімната для загальних зборів.

Доступ до інформації та послуги

Інформаційний стенд відсутній.

Освіта

Діти навчаються очно у місцевих закладах освіти.

Працевлаштування

3 осіб працездатного віку, 1 особа працевлаштована.

Анонімні інтерв'ю під час візиту проведено з 2 особами.

Під час особистого спілкування з мешканцями МТП з числа ВПО, інформації про порушення їх прав не надходило.

Загальні потреби: відсутні.

Рекомендації за результатами моніторингового візиту: відсутні.

**Регіональний координатор
взаємодії з громадськістю
Уповноваженого Верховної
Ради України з прав людини
у Київській області**

A handwritten signature in blue ink, appearing to read 'Владислав Білик', written over a large, faint circular stamp or watermark.

Владислав БІЛИК